

**Хроника деятельности
Государственного Собрания Республики Марий Эл восьмого созыва**

Февраль 2025 года

2 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, приняла участие в церемонии возложения цветов к Монументу Славы и Вечному огню в честь Дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

2 февраля

Депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл в муниципальных образованиях республики приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

4 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Марийском научно-исследовательском институте языка, литературы и истории им. В.М. Васильева принял участие в работе круглого стола "Марий Эл": истоки, становление и развитие", посвященного 110-летию первой газеты на марийском языке "Война увэр" ("Марий Эл").

5 февраля

Состоялось второе заседание рабочей группы в Государственном Собрании Республики Марий Эл по подготовке Доклада Государственного Собрания Республики Марий Эл "О состоянии законодательства Республики Марий Эл в 2024 году".

5 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и председатель Комитета по бюджету и экономической политике, ректор МарГУ Швецов М.Н. приняли участие в торжественном возложении цветов к мемориальной доске выдающегося марийского ученого и общественного деятеля Санукова К.Н. в связи с 90-летием со дня его рождения.

5 февраля

Депутаты Государственного Собрания, члены фракции Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл приняли участие в совместном заседании фракции Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Государственном Собрании и депутатского объединения в Собрании депутатов городского округа "Город Йошкар-Ола".

6 февраля

Состоялась встреча Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютина М.З. с депутатами Куйбышевского окружного Совета депутатов и Молодежного парламента Запорожской области, прибывшими в Республику Марий Эл с рабочим визитом.

6 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в рамках рабочей поездки в Волжский муниципальный район провела прием граждан в пос. Приволжский, встретила с педагогическим коллективом школы и заведующими детских садов.

6 февраля

Прошли в форме заочного голосования заседания комитетов Государственного Собрания по законодательству и по науке, образованию, национальной и молодежной политике.

6 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл провела мероприятие с участием сотрудников Госавтоинспекции МВД России по Республике Марий Эл, молодежи РО ООГО "Ассамблея народов России" Республики Марий Эл, обучающихся школ № 29 и № 32 г. Йошкар-Олы.

6 февраля

Депутаты Государственного Собрания Лабутин Д.В., Богачук Н.И., Новиков А.А., Ильин С.Г., Комелин А.М. в Доме дружбы народов Республики Марий Эл приняли участие в брифинге на тему "О планах реализации экономической политики Республики Марий Эл в 2025 году".

7 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. принял участие в совещании судей Республики Марий Эл, посвященном итогам работы судов общей юрисдикции в 2024 году.

7 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и депутаты Козлова Н.Н., Магсумов Р.З., Богачук Н.И., Громова С.Н. приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном двухлетию образования регионального штаба Комитета семей воинов Отечества в Республике Марий Эл.

7 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н., председатель Комитета по культуре, туризму и спорту Александров Э.В. в режиме ВКС приняли участие в заседании Президиума Общероссийского общественного движения "Ассоциация финно-угорских народов Российской Федерации".

7 февраля

Председатель Комитета по бюджету и экономической политике, ректор МарГУ Швецов М.Н. и секретарь Комитета по законодательству, ректор ПГТУ Петухов И.В. в МарНИИЯЛИ им. В.М. Васильева приняли участие в научной сессии "Современное состояние и перспективы развития гуманитарных наук", посвященной Дню российской науки.

11 февраля

Состоялось 11-е заседание Президиума Государственного Собрания Республики Марий Эл по вопросам подготовки к пятой сессии Государственного Собрания.

11 февраля

Подписано Соглашение о взаимодействии между Государственным Собранием Республики Марий Эл и Марийской республиканской организацией Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

11 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н. и председатель Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Пейсахович Г.Е. в формате ВКС приняли участие в "правительственном часе" Государственной Думы ФС РФ на тему "О разработке Стратегии развития образования в Российской Федерации".

11 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл провела прием граждан.

12 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З., Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н. и ряд депутатов приняли участие в рабочей встрече с депутатами Собрания депутатов городского округа "Город Йошкар-Ола", мэром города, его заместителями по обсуждению вопросов взаимодействия в части нормотворческой и законотворческой инициативы и исполнения наказов избирателей.

12-14 февраля

В рамках программы подготовки к пятой сессии состоялись заседания комитетов Государственного Собрания по изучению проектов документов, предлагаемых для включения в повестку дня пятой сессии.

13 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и председатель Комитета по бюджету и экономической политике Швецов М.Н. в Доме дружбы народов Республики Марий Эл приняли участие в открытии выставочного проекта "Весна Победы", посвящённого Году защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

13 февраля

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н., депутаты Козлова Н.Н., Магсумов Р.З., Дорогова М.С., Жуков Д.А., Янковская М.В. в Штабе общественной поддержки Республики Марий Эл приняли участие в заседании круглого стола на тему "Социальная поддержка членов семей погибших участников СВО".

14 февраля

Состоялась рабочая встреча Председателя Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютина М.З. с участником президентской программы "Время Героев" Амировым И.А., посетившим Республику Марий Эл в рамках стажировки под руководством полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе Комарова И.А.

14 февраля

Магсумов Р.З., заместитель председателя Комитета по социальной политике, здравоохранению и по делам ветеранов, принял участие в торжественном открытии на здании Шойбулакской школы мемориальной доски выпускнику

школы Станиславу Короткову, погибшему при исполнении воинского долга в ходе проведения СВО.

15 февраля

Майоров А.И., Заместитель Председателя Государственного Собрания, принял участие в возложении цветов к стеле "Павшим воинам посвящается..." в честь Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

17 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Доме дружбы народов Республики Марий Эл принял участие в торжественном открытии III Межрегионального слета "Наставничество&поиск".

17 февраля

Дорогова М.С., секретарь Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике, председатель Молодежного парламента Республики Марий Эл, в режиме ВКС приняла участие в совещании по подготовке X заседания Ассоциации молодежных парламентов ПФО в г. Ульяновске.

18 февраля

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, председатель регионального отделения ООГО "Ассамблея народов России" Республики Марий Эл Яковлева Л.Н. и члены регионального отделения приняли участие во Всероссийской донорской акции в рамках 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и Года защитника Отечества.

18 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в санатории "Сосновый бор" провела встречу с участниками СВО, проходящими реабилитацию, и организовала для них благотворительный концерт.

18 февраля

Магсумов Р.З., заместитель председателя Комитета по социальной политике, здравоохранению и по делам ветеранов, в пос. Советском выступил на митинге по случаю открытия мемориальной доски на доме № 5 по улице Свердлова в память о кавалере ордена Мужества рядовом Алексее Панкове, погибшем при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

19 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и Заместитель Председателя Майоров А.И. приняли участие в заседании Общественной палаты Республики Марий Эл.

19 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н. во Дворце культуры имени В.И. Ленина приветствовали участников ансамбля морской пехоты из Балтийска "Черные береты", концерт которого состоялся в рамках музыкального тура, инициированного Ассамблеей народов России.

19 февраля

Депутаты Государственного Собрания Козлова Н.Н., Керимов Ф.В., Янгелова Н.Л. приняли участие в работе 7-й сессии Собрания депутатов Звениговского муниципального района.

20 февраля

Козлова Н.Н., председатель Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов, приняла участие в заседании коллегии Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл, посвященном подведению итогов работы за 2024 год.

20, 21 февраля

Состоялись заседания головных комитетов Государственного Собрания по итогам предварительного рассмотрения проектов документов, предложенных для включения в повестку дня пятой сессии.

21 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н. приветствовали участников Республиканского фестиваля языков «LINGVA-Территория», посвященного Международному дню родного языка и международному десятилетию языков коренных народов.

21 февраля

Магсумов Р.З., заместитель председателя Комитета по социальной политике, здравоохранению и по делам ветеранов, в поселке Новый Торъял принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества.

21 февраля

Янгелова Н.Л., член Комитета по социальной политике, здравоохранению и по делам ветеранов, приняла участие в работе внеочередной сессии Собрания депутатов Волжского муниципального района.

23 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества, и возложении цветов к Монументу Воинской Славы и Вечному огню.

23 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. во Дворце молодежи приветствовал участников церемонии открытия Года защитника Отечества в Республике Марий Эл, принял участие в митинге-концерте, посвященном Году защитника Отечества.

23 февраля

Депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл в муниципальных образованиях республики приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества.

24 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и член Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов Салдаев Б.В. в составе группы информирования встретились с жителями д. Озерки Горномарийского района.

24 февраля

Смирнов А.А., Заместитель Председателя Государственного Собрания, в режиме ВКС принял участие в заседании круглого стола на тему "Роль наставничества участников СВО в патриотическом воспитании и социализации детей и молодежи", организованном Комитетом Государственной Думы по молодежной политике и Молодежным парламентом при Государственной Думе.

25 февраля

Состоялось 12-е заседание Президиума Государственного Собрания, на котором дана оценка готовности к пятой сессии, принято решение о созыве 24 апреля шестой сессии.

25 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в пос. Медведево принял участие в открытии здания для осуществления культурно-просветительских функций на территории культового комплекса мечети "Гайша" ("Айша").

25 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, в пгт Приволжском Волжского района приняла участие в публичных слушаниях по вопросу преобразования муниципальных образований Волжского муниципального района и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, а также в работе сессии Собрания депутатов городского поселения Приволжский Волжского муниципального района.

25 февраля

Заместитель председателя Комитета по науке, образованию, национальной и молодежной политике Громова С.Н. и член Комитета по развитию производственного комплекса Родионов М.Ю. в Лицее г. Козьмодемьянска приняли участие в стратегической сессии "Идеи для нового времени" по определению путей развития города и проработки предложений от населения в рамках реализации закона о наказах избирателей.

26 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. принял участие в работе девятой внеочередной сессии Собрания депутатов городского округа "Город Йошкар-Ола".

26 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. и Первый заместитель Председателя Яковлева Л.Н. в формате ВКС приняли участие в заседании Государственной Думы по рассмотрению во втором чтении проекта федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти".

26 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, приняла участие в работе шестой внеочередной сессии Собрания депутатов Волжского муниципального района.

26 февраля

Майоров А.И., Заместитель Председателя Государственного Собрания, в режиме ВКС принял участие в заседании Государственной Думы по рассмотрению доклада о деятельности Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации Москальковой Т.Н. за 2024 год.

26 февраля

Заместитель Председателя Государственного Собрания Смирнов А.А. и председатель Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов Козлова Н.Н. в ПГТУ приняли участие в акции "Финансовая безопасность в цифровом мире" в рамках партийного проекта "Мир возможностей".

27 февраля

Депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл перед сессией ознакомились с экспонатами мобильной фотовыставки в рамках проекта "Отец Героя", стартовавшего в республике 23 февраля.

27 февраля

Состоялась пятая сессия Государственного Собрания Республики Марий Эл, на которой принято 11 законов Республики Марий Эл и 22 постановления Государственного Собрания.

27 февраля

Состоялся первый "правительственный час", посвященный вопросам реализации национальных проектов в Республике Марий Эл, на котором депутаты Государственного Собрания заслушали исполняющего обязанности министра промышленности, экономического развития и торговли Полубарьева М.Н. и министра образования и науки Ревуцкую Л.А.

27 февраля

Яковлева Л.Н., Первый заместитель Председателя Государственного Собрания, во Дворце культуры им. В.И. Ленина приняла участие в благотворительном концерте в поддержку специальной военной операции "Во благо Родины моей".

27 февраля

Депутаты Иманаев Э.А. и Игнатьев Ю.А. в с. Шоруньжа Моркинского района приняли участие в презентации книги Бориса Апакаева "Волгалтше эртыме корнем", посвященной поэту и писателю, депутату Верховного Совета Марийской АССР XII созыва В.В. Апакаеву.

28 февраля

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл Васютин М.З. в Марийском государственном университете приветствовал участников заключительного (очного) этапа Федеральной олимпиады школьников по родным языкам и литературе народов России.

28 февраля

Первый заместитель Председателя Государственного Собрания Яковлева Л.Н. и член Комитета по социальной политике, здравоохранению и делам ветеранов Янгелова Н.Л. в Помарском ДК приняли участие в мероприятии, посвященном открытию Года защитника Отечества в Волжском районе.